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Цели: 

-  формировать первичные ценностные представления о семье, семейных 

традициях, обязанностях;  

- развивать внимание, память, наблюдательность, любознательность; 

- создание благоприятной атмосферы доброжелательности и  

взаимопонимания.  

Оборудование: Игровая программа проводится в форме игры по 

станциям, на которых группы выполняют определенные задания (по 

маршрутным листам). На станциях размещаются таблички с названием 

станции для удобного ориентирования ребят. За каждое выполненное 

задание игроки получают по элементу цветка Ромашки (символа семьи) с 

пожеланиями. На последней станции все лепестки соединяются при помощи 

клея, получается цветок-приз с пожеланиями участникам игры. 

 

Ход мероприятия 

I. Приветствие. 

Звучит музыка. Гостей встречают два ведущих. 

Ведущий 1. Здравствуйте – это значит добрый день, это значит будьте 

здоровы и счастливы, это значит будьте по-доброму настроены. Мы рады 

приветствовать вас! Сегодня в этом зале собрались мы не зря. Сегодня мы 

узнаем, как нам важна семья. Давайте же о дружбе в семье поговорим. 

  Ведущий 2. Семья – это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с 

кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. И наши 

отряды, наш лагерь тоже можно назвать семьей, ведь вместе мы проводим 

очень много времени, ругаемся и миримся, смеемся и плачем, учимся и 

бездельничаем, все это огромная часть нашей жизни. И как у каждой семьи, у 

нашей семьи тоже есть свой дом, о котором нам сейчас расскажут ребята. 

Чтец 1.Дом уютный, небольшой – 

             Двери и окошки, 

             А от самого крыльца 
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             Вокруг его дорожки. 

Чтец 2.Этот дом красивый, важный 

Ну и пусть что двухэтажный, 

Будто белый пароход, 

Он по улице плывет. 

Чтец 3. На свете есть чудесный дом 

Детей в том доме учат. 

Мне кажется, что этот дом 

На свете самый лучший. 

Чтец 4.Я каждый день сюда хожу. 

Учусь, расту, взрослею 

И я отсюда ухожу 

Всегда чуть-чуть умнее. 

Чтец 5. Если в этот дом войдешь 

В мир волшебный  попадешь 

Будешь весело смеяться, и грустить  и волноваться 

Этот праздник много дней, будет жить в душе твоей. 

Ведущий 1.Ребята, а вы догадались, что это за дом? (школа) 

Ведущий 2.Замечательно! С домом для нашей школьной семьи мы 

разобрались, у каждого из вас, ребята, есть свой уютный, теплый дом, где 

живет ваша семья. А вот что же такое семья? Об этом нам расскажут ребята. 

Чтец 1.  Семья – словечко странное, 

    Хотя не иностранное. 

   – Как слово получилось, 

    Не ясно нам совсем. 

    Ну, «Я» – мы понимаем, 

    А почему их семь? 

Чтец 2    Не надо думать и гадать, 

    А надо просто сосчитать: 

    Два дедушки, 
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    Две бабушки, 

    Плюс папа, мама, я. 

    Сложили? Получается семь человек, 

    Семь «Я»! 

Чтец 1.   А если есть братишка? 

        Выходит восемь «Я»? 

Чтец 2.Нет, если есть братишка, 

        Выходит  «Во! – семья».  

 

Ведущий 1.  Как здорово, теперь-то нам всем понятно, что такое семья. 

Семья – это мир, где царят любовь и преданность. Это радость и печали, 

которые одни на всех. Это привычки и традиции. Это крепость, за стенами 

которой могут царить лишь покой и любовь.  

Ведущий 2. Символом дня любви и верности стала ромашка – цветок 

русских полей и лугов. Мы предлагаем вам   собрать «Ромашки пожеланий», 

выполнив задания на станциях. После прохождения всех станций ждем вас в 

этом зале. 

Группы получают маршрутные  листы и отправляются по игровым 

станциям. На каждой станции ребят встречают ведущие и предлагают 

выполнить различные задания. 

II. Игра по станциям. 

1 станция «С» 

Конкурс: «Доскажи пословицу о семье» 

 

– Гость на пороге – счастье в … (доме). 

– Яблоко от яблони … (не далеко падает). 

– Чем богаты, … (тем и рады). 

– В гостях хорошо, … (а дома лучше). 

– Любишь кататься - … (люби и саночки возить). 

– Будь как дома, … (но не забывай, что в гостях). 
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–Всякой вещи - … (свое место). 

–Вся семья вместе, … (так и душа на месте). 

–Выпей чайку - … (забудешь тоску). 

–Когда семья вместе, и (сердце на месте). 

–Не нужен и клад (если в семье лад). 

 

Игроки получают по лепестку с пожеланием: «В день семьи, любви и 

верности, мы желаем вам в мире нежности - » 

 

2 станция «Е». 

Конкурс «Загадки о семье» 

Кто милее всех на свете? 

Кого любят очень дети? 

На вопрос отвечу прямо: 

— Всех милее наша... (мама) 

 

Кто научит гвоздь забить, 

Даст машину порулить 

И подскажет, как быть смелым, 

Сильным, ловким и умелым? 

Все вы знаете, ребята, — 

Это наш любимый... (папа) 

 

Кто любить не устает, 

Пироги для нас печет, 

Вкусные оладушки? 

Это наша... (бабушка) 

 

Он — мужчина, и он сед, 

Папе — папа, мне он —… (дед) 
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Кто веселый карапузик — 

Шустро ползает на пузе? 

Удивительный мальчишка — 

Это младший мой... (братишка) 

 

Кто любит и меня, и братца, 

Но больше любит наряжаться? — 

Очень модная девчонка — 

Моя старшая... (сестренка) 

 

Мамы старшая сестра — 

С виду вовсе не стара, 

С улыбкой спросит: «Как живете?» 

Кто в гости к нам приехал? (тетя) 

 

Без чего на белом свете 

Взрослым не прожить и детям? 

Кто поддержит вас, друзья? 

Ваша дружная... (семья) 

Игроки получают по лепестку с пожеланием: «Солнца светлого, неба 

ясного». 

3 станция «М» 

Конкурс  «Вкусные загадки» 

 

1. Сваренные в воде фрукты. (Компот)  

2. Большое пирожное. (Торт)  

3. Любимая ягода медведя. (Малина)  

4. Булочное изделие, которым можно порулить. (Баранка)  

5 Картофель всмятку. (Пюре)  



7 
 

6. Околпаченный работник кухни. (Повар)  

7. Фирменное блюдо сороки-белобоки. (Кашка)  

8 Еда, которой Журавель кормил Лису. (Окрошка)  

9. Блюдо, приготовленное из молока и яиц. (Омлет)  

10. Хлеб с различными слоями сверху. (Бутерброд)  

11. Вареное тесто с мясом. (Пельмени)  

Игроки получают по лепестку с пожеланием: «И по жизни всего 

прекрасного: счастья, радости, смеха, везения, » 

 

4 станция «Ь» 

Конкурс «Отгадай ребус» 
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Игроки получают по лепестку с пожеланием: «Быть в отличном 

всегда настроении!» 

 

5 станция «Я» 

Конкурс «Составь букет» (отгадать названия цветов) 

 

Цветок – гадалка. (Ромашка) 

Цветок – женское имя. (Роза, Лилия, Маргаритка) 

Цветок – девичьи глаза. (Анютины глазки) 

Цветок – с хорошей памятью (Незабудка) 

Цветок – маленький звонок. (Колокольчик) 

Цветок – звезда (Астра) 

Цветок – ласковое мужское имя. (Василѐк) 
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Игроки получают по лепестку с пожеланием: «Пусть надежды, 

мечты исполняются и любовью вся жизнь наполняется!» 

Каждая группа на последней станции собирает из имеющихся 

элементов ромашку (бумажные лепестки приклеить к кружку-глазку 

цветка). 

III. Заключение. 

Отряды возвращаются в зал с готовой ромашкой, на которой написано 

пожелание. 

Ведущий 1.  Действительно, символом дня любви и верности стала 

ромашка.  

Ведущий 2. Ромашка – цветок Руси. А кроме этого, ромашка самым 

прямым образом относится к любви. На ромашке гадали – «любит-не 

любит». 

           Ведущий 1. 
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Ее желтоглазым цветком называют, 

Сорвали цветок — лепестками гадают, 

Но чтобы счастливым поистине стать, 

Не стоит, поверьте, ромашки срывать. 

Ведущий 2. Выполнив задания на станциях, вы смогли 

собрать «Ромашки пожеланий»: 

В день семьи, любви и верности, 

Мы желаем вам в мире нежности – 

Солнца светлого, неба ясного 

И по жизни всего прекрасного: 

Счастья, радости, смеха, везения, 

Быть в отличном всегда настроении! 

Пусть надежды, мечты исполняются 

И любовью вся жизнь наполняется! 

Ведущий 1. А наш праздник подошѐл к концу. До свидания, дорогие 

друзья, до новых встреч! 

 

Исполняется песня «Взрослые и дети» (муз. В.Шаинского, сл.М. Танича) 

 

Ехать замечательно на плечах на папиных,  

Доставать макушкою до сигнала «Стоп!».  

Папы, даже важные, — все одноэтажные,  

А вот так, с добавкою, папа — небоскреб. 

Припев: 

Неразлучные друзья, неразлучные друзья  

Есть на белом свете.  

Неразлучные друзья, неразлучные друзья —  

Взрослые и дети. 

 

До чего же вкусная булка калорийная!  
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Постовой не сердится, транспорт подождет!  

Переходит улицу мама двухсерийная  

И вторую серию за руку ведет. 

Припев. 

 

Дети могут по морю плавать капитанами,  

Докторскими каплями насморки лечить,  

Управлять послушными башенными кранами  

Этому лишь только их надо научить. 

Припев. 
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